

# 不忘初心 热心公益 爱心小分队让这个冬天不再寒冷

蒋亚明

“过去的一年我们在原有阳光志愿者服务、阳光助学、阳光敬老、贵州系列、阳光救援五大板块的基础上,创建了一系列阳光爱心的品牌项目:浙江省内‘七彩夏日,爱满萧然’的助学系列、‘爱在夕阳’的敬老系列、‘四季温暖’的爱心礼包、‘四季花香’的贵州助学结对、七彩课堂之‘奔跑吧,泥娃娃’夏令营、救援队‘四季平安’……”说起2017年阳光爱心公益服务中心的工作成果,萧洒如数家珍。

笔者了解到,阳光爱心公益服务中心成立九年来已经聚集了5500余名志愿者。辞旧迎新,从2017年到2018年,希望在新的一年里,有更多的爱心人士加入进来,让我们的爱心力量越来越强大。



河上幼儿园

## 让歌声陪你一起过冬天

2017年年末,华语情歌王子袁野与阳光爱心的志愿者们一同前去杭州萧山靖江敬老院给老人们送去关心与慰问。

“希望这些老年人能把敬老院当成自己的家,在家里感受到满满的温情,让这个冬天不再那么寒冷。”阳光爱心志愿者刘云霞说。

活动开始前,阳光爱心志愿者就早早地赶到活动现场,与敬老院工作人员做着活动前筹备工作,还有部分志愿者陪着爷爷奶奶们聊天,给他们捶背,剪指甲,拉家常,场面温馨感人。志愿者们给老人们送去的关怀令这个冬日温暖许多。

活动中“爱心满世界、幸福中国”创始人袁野先生为大家献唱了《北京2008》《大中国》《爱心满世界》等歌曲,敬老院的爷爷奶奶们都跟着唱和着,激情澎湃。袁老师也在现场和老人们热情地互动着,临走时还不忘跟老人们合影留念,活动现场温馨而不失热情。

75岁的金奶奶来这里快两年了,说到这次活动,马上竖起来大拇指,“你们年轻人来了,敬老院就热闹了,欢迎你们以后常来。”据了解,爱心慰问活动还得到了靖江镇章琳团委书记的鼎力相助,百忙之中来到活动现场。章书记表示,“关爱老人,人人参与,希望社会更多的爱心人士参与进来。”

“爱在夕阳行动能圆满完成离不开每一个参与爱心慰问的天使,因为他们的奉献,让老人们在这个冬日与你们一同拥有了一份独家记忆,愿暖冬延续,2018爱心不断……”阳光爱心活动负责人陈关忠告诉笔者。

## 今年跨年他们特别开心

靖江敬老院的老人们在这个冬天感受了一把家门口的演唱会,而浦阳敬老院的老人们今年跟阳光爱心的志愿者们一起跨年。

2017年最后一天,阳光爱心志愿者们一同前往浦阳敬老院看望老人,给他们表演节目,送去保暖内衣和棉被。据了解,在抵达敬老院前,志愿者们先前往菜场,为晚上的年夜饭做了充足的准备。

当天下午第一个节目是舞蹈,小姑娘又唱又舞,看到台下的老人们丝毫没有紧张感,老人们也时不时给予肯定的掌声。接着是越剧,老人们听着听着还一起附和着唱了起来,现场热闹极了。除了越剧,太极拳、朗诵、电子琴独奏也深受老年人的喜爱。快乐的气氛感染了主持人,随即邀请自己的搭档来了段即兴表演——双簧,现场时不时传来阵阵欢笑声。活动最后志愿者们给老人送上了由浙江万翔寝具制品有限公司捐赠的保暖棉被,老人们都非常激动,连声说着谢谢。

“老吾老以及人之老,关心老人们的今天就是关心我们的明天,要把敬老、爱老的传统美德继续发扬光大。作为一家负责任的实业公司,我们积极承担我们的社会责任,回报社会,奉献爱心,希望通过这次活动,给老人们送去温暖的同时,鼓励与影响更多的人参与到‘关爱老人、弘扬美德’的活动中,更好的关注老人、爱护老人。”浙江万翔寝具制品有限公司负责人的话令敬老院的老人感受到了家人般的温暖。

## 欢乐需要共享,爱心始于初心

除了敬老院的老人们,孩子们也是阳光爱心志愿者们的好朋友。辞旧迎新2018年,近日,为了让孩子们在成长过程中感受到节日的氛围,体会到参与公益的乐趣与意义,萧山区河上镇大桥幼儿园携手阳光爱心举办了一场寓教于乐的游园联欢活动。

高高的灯笼挂起来,红红的鞭炮串起来,五色的彩带飘起来,孩子们和老师、家长一起动手制作灯笼、鞭炮、彩带、彩球,把教室布置的美轮美奂、红红火火,节日的气息扑面而来。现场游园活动分为七大场馆,剪纸艺术馆、棉花糖馆、蒸糕馆、书法糖人馆等,小朋友们选择购买自己喜爱项目的游戏券,在爸爸妈妈们的陪伴下,穿梭于各个场馆之间,尝尝棉花糖,看看对联,做做剪纸,场面好不热闹!

在游园活动中,小朋友们不仅体验到传统游戏的乐趣,还感受到浓浓的传统文化氛围。一场看似简单的文化初体验,让中国的传统文化渗入孩子们的心间。不仅在游园活动中感受到传统节日文化的魅力,而且还关注了公益、参与公益,学会分享,学会助人,游园会结束后,在家长和孩子们的共同见证下,河上镇大桥幼儿园还将此次活动所得的爱心款项共计:1642元全部捐于浙江省阳光爱心公益服务中心。

播撒公益的种子,集小爱汇大爱,最后阳光爱心的志愿者也表示期待,欢迎有爱之人的加入和支持!游园活动,不仅让小朋友玩得尽兴,也让家长们体会到了久违的童真。整场活动在幸福和快乐的氛围中进行,大家在游戏中体验快乐,在合作中感受陪伴的珍贵。

## 温暖你的脚!

## 218双“爱心鞋”让贵州的孩子温暖过冬

衣衫单薄,脸蛋冻得通红,头发、眉毛、睫毛冻出冰花。这两天,云南昭通“冰花男孩”刷屏朋友圈。然而,就在贵州省从江县下江镇秋里小学,也有着和“冰花男孩”一样的孩子。他们由于家庭贫困,父母外出打工,无人照料和关爱,在这冰冷的寒冬里,却还只穿着一双凉鞋过冬。

当从江县中医医院院长杨通神把这些照片发给萧山中医院党政办主任朱国香时,她简直难以相信:可怜的孩子,大冬天的居然还穿着凉鞋,脚会冻坏的。一定要想办法帮助他

们,让他们有一双温暖的鞋可以过冬!于是她立即联系了她所在的公益组织,一支充满爱心的公益团队——杭州新希望公益“爱在湘湖”服务队。队里正在商量要帮助一些贫困学生,此时正是一个很好的机会。于是这次名为“温暖你的脚”爱心公益活动立即启动。

通过大家的共同努力,此次活动共收到爱心款10750元,共购买了冬鞋218双、保暖袜218双、保暖手套218副。为了能让这些“凉鞋孩子”尽早穿上冬鞋,挂职于从江县中医医院的萧山中医院医务科科长汪滨

主动承担起后续的物流工作。2018年1月5日,在浙江景岳堂药业公司的赞助下,这份凝聚着爱心的鞋子顺利踏上了远在千里之外的贵州省从江县下江镇秋里小学的爱心之路。

上个周末,这批“爱心鞋”终于抵达了贵州省从江县下江镇秋里小学,218名“凉鞋孩子”每人都领到了一双“爱心鞋”,看着孩子们开心的笑容,所有的人心里都暖烘烘的,这个冬天,希望他们不再感到寒冷,能快乐地奔跑在上学的路上。 王晨晨 洪斐